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Terep, engedélyek 
A Tisza-tó kupa alapkoncepciója, hogy a versenyzők a nyár elején egy nap alatt 2 sprint futam 
teljesítésével minősítést szerezhessenek a tó körüli településeken egy jó strandolással összekötve. 
Immár 9. alakalommal rendeztük ezt a versenyt és körbe értünk a tavon.  
Tiszafüred, Abádszalók, Kisköre, Poroszló, Sarud településeken bonyolítottunk már versenyeket. 
Jövőre újra kezdjük Tiszafüreddel. 
A tervezett terepek Poroszló és Sarud is alkalmas terepeknek bizonyultak sprint verseny 
rendezésére. Az Önkormányzatokkal, terepgazdákkal a terepeket időben leegyeztettük a szükséges 
engedélyeket beszereztük. A rendőrség felé is jeleztük az eseményt, de útbiztosítást nem kértünk.  
A térképeket Zentai József (Popey) készítette az ISSprOM jelkulcs szerint. 
Poroszló: 
A versenyközpont Poroszlón az Aréna (poroszlói rendezvénytér) volt, ahol a WC-k, áram és vízvételi 
lehetőség, valamint árnyékos részek szolgálták a kényelmet. A 33-as főút mellet korlátozottan 
ingyenes, a szabadstrand mellett fizetős parkolókban parkolhattak a résztvevők. A helyszín 
tömegközlekedéssel jól megközelíthető volt (autóbusz, vonat). Szálláshely bőségesen rendelkezésre 
állt, de az egynapos rendezvény miatt nem vették igénybe. A rajtot is és a célt is a 33-as főút terepi 
részére tettük, hogy ezen a forgalmas úton ne kelljen lezárást útbiztosítást igénybe venni. A 
kihelyezett célból a gyalogátkelőn átsétálva biztonságosan elérhették a VK-t, ahol a kiolvasás is 
megtörtént. 
A verseny végén gyors bontást követően a versenyzők után a rendezők is áttelepültek Sarudra. 
Sarud: 
A versenyközpont a Kalandpart strandján a bejárat utáni Fröccs-teraszon volt a gát tetején, ahonnan 
gyönyörű panoráma tárult elénk a Tisza-tóról. Minden versenyző és rendező ingyenes strand belépő 
karszalagot kapott a Kalandpart tulajdonosától Kücsön Gyulától. Ezen szalagokat az első futam előtt 
a jelentkezéskor osztottuk ki. A strandon volt étkezési lehetőség több helyen, volt elégséges mosdó 
WC, áramvételezési lehetőség. Az ingyenes parkolást a VK és a rajt között elterülő paintball pálya 
melletti lekaszált területen oldottuk meg. A terület autóbuszos tömegközlekedéssel megközelíthető 
volt. A kihelyezett céltól 80 m-re volt a VK, ahol a kiolvasás és eredményközlés történt monitoron. 
Az üdülő övezetben csak kisforgalmú utak voltak a főút messzebb a terepen kívül haladt. 
 
Térkép 
A térkép az ISSprOM jelkulcs szerint készült még 2020-ban, amit 2021-ben frissített a térkép 
készítője Zentai József (Popey). A térképeket a pályákkal Veres Imre Garamond nyomdájában 
nyomtattuk pretexre. A tervezett kijavított területeknél jóval kisebbet tudtunk használni. Ennek oka, 
hogy az eredetileg tervezett időpont a versenynaptár módosítása miatt kétszer is módosult és egyre 
inkább beletolódott a nyári szezonba. 
Így történt, hogy Poroszlón az eredetileg tervezett Aréna versenyközpont az első időpont módosítást 
követően a Kastélyparkba, a második időpont módosítás hatására újra az Arénaba került, ami  
többletmunkát jelentett Kiss Mikes Tamás pályakitűzőnek. 
Sarudon a szezonba csúszás a Strand terület használatát zárta ki, ami miatt Kocsik Nóra pályáit 
kellett újra tervezni. 
 
Pályakitűzés 
Az első futam terepét Kiss Mikes tovább szűkítette az értékes részekre és 3 lezárással nagyszerű 
gondolkodós, figyelős pályákat sikerült alkotnia, ami több versenyzőnek is elnyerte a tetszését. A 
pályák a hozzájuk rendelt kategóriáknak megfelelő az előírt győztes időket megközelítő volt. A 
szalagos pályák szalagozása jól követhető volt. 



A második futam pályái Kocsik Nóra jóvoltából a lehetőségekhez képest a maximumot kihozta a 
terepből. Itt egy lezárás késztette gondolkodásra a versenyzőket, de ez a terület 
részletgazdagabbnak bizonyult. Itt is hasonló kategóriákat rendeltünk az egyes pályákhoz, ami 
megfelelt az előírt győztes időknek többnyire. A gyerek pálya szalagozás itt is jól követhető volt. 
 
Tájékoztatás 
A kiírás a verseny előtt 1 hónappal közzé lett téve. A versenyértesítő is az előírt egy héttel fent volt 
az MTFSZ honlapon. Tartalma bőséges információval szolgált, amit térkép részletek színesítettek. 
A versenyzők besorsolása időben megtörtént a rajt lista szabályoknak megfelelő. 1 órában el tudtuk 
rajtoltatni a mezőnyt mind két futamon. 
 
Verseny lebonyolítása 
A 20 fős Egri Sparis rendezőgárda összeszokottan, olajozottan dolgozott. Az ellenőrző bíróval 
folyamatosan egyeztettünk és a felmerülő kihívásokat megoldottuk. Az ellenőrző pontokat nem 
kötöttük ki, hanem két kerékpáros járőrrel a lezárásoknál lévő biztosító emberekkel és az ellenőrző 
bíróval folyamatos ellenőrzés alatt tartottuk. A délelőtti futam előtti járőrözésnél történt, hogy a „0” idő 
előtt 8 perccel eltűnt az egyik ellenőrzőpont stekkel együtt.  Én voltam a járőr és bekiabáltam a 
pontnál lévő portán a tulajnak, mert csengő nem volt. Rövid szóváltás után kiderült Ő szedte be a 
pontot, amit nagy nehezen morgolódva visszaadott így helyre állt a rend. Megígértem neki, hogy két 
óra múlva elbontjuk. 
Mindkét futamnál kihelyezett cél volt. A rajthelyek közelében volt elég hely a bemelegítésre. 
Az idő ideális nyári napsütéses, meleg volt csapadék nélkül. Az összesen 4 ország 280 versenyzője 
sportszerűen viselkedett. 
 
Eredményhirdetés 
A versenyen a versenyközpontban az eredmények egy monitoron illetve wifin voltak követhetők. 
Papír eredményt nem tettünk ki. Óvás nem történt. 
Az eredményhirdetést a kiírt 17 órakor elkezdtük. Az 1-3. helyezettek felmatricázott érmet kaptak az  
N/F21A győztesei Bárány Tamás sporttársunk által 3D-s nyomtatón kinyomtatott Tisza-tó kontúrját 
kapták, ami egy kis emelvényen volt. Az N/F10D és DK összes elindult versenyzőjét kihívtuk és 
Tisza-tó kupás matricával és sport szelettel díjaztuk. 
 
Egyéb 
Rendkívüli esemény nem történt. A versenyzők többen is megjegyezték milyen jó, hogy a Tisza-tó 
mellet rendezünk ilyen kellemes versenyt, ahol strandolni és jókat enni is lehet a minősítés szerzés 
és a könnyed futások mellett. Gratuláltak a szervezéshez. Jövőre is visszatérnek. 
 
 
 
 
Eger, 2021.06.30.       Blézer Attila 


